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HWmsa: BsauecnaB
Bospact: 20

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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YBaxaemnuii Bsauecsnas! [17151 BEISICHEHUS IPUYKHBI 9TUX HETIPUSATHHIX OLIyIeHUH, Bam Heo6X0omuMo
TIIATENIbHO 00cnenoBaThcsa: Y3W Mo4eBOro mMy3wIps C Ollpefie/ieHneM KOIM4ecTBa 0CTaTOYHOU MOYH,
IIpefiCTaTeIbHOM KeJle3kl; CAenaTh aHaIu3bl Ha YPOTeHUTaIbHYI0 NH(EKINIO, CEKPET IIPOCTATHI.

[Tocrne 3TOro 0OpaTUTECH K YPOJIOTY II0 MECTY XKUTEeJIbCTBA [IJIs HeTIOCPeICTBEHHOT0 OCMOTpa. Yaauu
Bam!



